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Primer Tema (25 puntos):

Asumiendo causalidad para los sistemas 1 y 2, se le solicita que mediante la utilizacion
de la Transformada z, determine la respuesta impulso h, [n] , SI se conoce que:

a) la respuesta impulso del segundo sistema estd dada por: h,[n]=6[n]-d[n-1] y

b) si dada la entrada: x[n]=p[n]—u[n—2], se obtiene una salida esquematizada por:
v[n]
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Segundo Tema (25 puntos):

Un estudiante de la materia Sistemas Lineales, ha determinado que el Sistema Global que
se muestra en la siguiente figura, es el resultante de la combinacion de cinco subsistemas
interconectados. Dado que:

ly[n]=6[n]-ad[n-1] hy [n] = (112)" u[n]

iy [n]=a"u[n] hy[n]=(n=1)u[n]
hs[n]=S[n]+nu[n-1]+8[n-2]

Determinar la respuesta impulso del Sistema Global.
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Tercer Tema (25 puntos):

Para la representacion espectral que se muestra a continuacion, determinar:

a) lainversa de la transformada de Fourier de X (@) . Es decir, x(t).

b) la energia contenida en la sefal x(t).
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Cuarto Tema (25 puntos):

El sistema mostrado en la siguiente figura es utilizado para distorsionar las sefiales de
audio (scrambler-scrambling). La serial x(t) es la versiéon modulada de la sefial de entrada

m(r), la misma que es la entrada a un filtro ideal pasa bajo, cuyo ancho de banda es de
15 [kHz]. De igual manera, también se puede afirmar que, la salida del filtro pasa bajo
y(t) es la version distorsionada de la sefial de entrada m(t).

a) Determinar, esquematizar y etiquetar el espectro de Fourier de la sefial x(t); es decir
X (a)) Vs @.

b) Determinar, esquematizar y etiquetar el espectro de Fourier de la sefial y(t); es decir
Y (a)) Vs @.

c) Utilizando la inversa de la Transformada de Fourier, determinar, esquematizar y
etiquetar la senal de salida y(t).

M (@),

» [ [kHz]

x(t) Filtro LPF
m(?) —>?—> wy=ts ] [ 1)

2 cos 30,0007t
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